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Національна асоціація адвокатів України 

Про набір до аспірантури  

за спеціальністю «Право» 

 

 

Державна установа «Інститут економіко-правових досліджень імені В.К. 

Мамутова Національної академії наук України» (далі – Інститут) інформує про 

набір до аспірантури за спеціальністю D8 Право (освітньо-наукова програма 

«Право») у 2025 році.  

Навчання в аспірантурі триває 4 роки (аспірант має право захистити 

дисертацію достроково).  

Серед аспірантів Інституту працівники центральних органів виконавчої 

влади, адвокати, судді, нотаріуси, керівники органів прокуратури, керівники 

юридичних служб підприємств, установ та організацій та ін.  

Тематика наукових досліджень охоплює: державне регулювання 

економіки, державну економічну політику, регулювання банківської та 

інвестиційної діяльності, грошово-кредитну політику держави, питання 

банкрутства, економічну безпеку, державно-приватне партнерство, державну 

підтримку і державну допомогу, публічні закупівлі, електронну комерцію, 

правові основи цифрової економіки, електронні розрахунки та криптовалюти, 

правове регулювання капітального будівництва та містобудування, договірні 

відносини, бізнес і права людини; правове забезпечення «зеленої» 

трансформації тощо.   

В цьому році вступ до аспірантури відбувається:  

 на денну форму за рахунок видатків державного бюджету (державне 

замовлення);  

 на заочну форму за кошти юридичних та фізичних осіб (на умовах 

контракту). Вартість навчання за рік складає від 33504 грн до 39504 грн. 

До аспірантури Інституту мають право вступати за наявності вже 

здобутої вищої освіти (диплом магістра або спеціаліста за спеціальністю 

«Право» чи «Міжнародне право»). 

В цьому році вступ до аспірантури буде відбуватися у 2 етапи:  



1) Для допуску до участі у конкурсному відборі до аспірантури 

бажаючим потрібно скласти єдиний вступний іспит (ЄВІ) та єдине вступне 

випробування (ЄВВ) з методології наукових досліджень. Для складання ЄВІ 

та ЄВВ потрібно зареєструватися до 23 травня 2025 (основний етап реєстрації) 

або 16-17 червня 2025 (додатковий період реєстрації, для осіб, які не змогли 

цього зробити під час основного періоду реєстрації). Для зручності 

потенційних вступників реєстрацію проводять Приймальні комісії всіх 

закладів вищої освіти України, зокрема і Інституту (більш детальна 

інформація за посиланням https://www.iepd.kiev.ua/?p=18427). Відзначимо, що 

потенційний вступник до аспірантури може зареєструватися на ці вступні 

випробування через Приймальну комісію одного закладу, а вступати до будь-

якого іншого.  

Умовою допуску до вступних випробувань в Інституті є успішне 

складання ЄВВ з методології наукових досліджень у 2025 році (з оцінкою не 

менше ніж 100 балів) та успішне складання ЄВІ в 2023, або 2024, або 2025 

роках (з оцінкою за кожен з його блоків не менше ніж 150 балів).  

2) Для участі у конкурсному відборі до аспірантури Інституту необхідно 

подати заяву для участі у конкурсному відборі (у вересні 2025). Вступники до 

аспірантури Інституту складають вступні випробування (у вересні 2025):  

 іспит зі спеціальності (в обсязі стандарту вищої освіти магістра з 

відповідної спеціальності);  

 презентацію дослідницьких пропозицій, яка полягає в заслуховуванні 

та обговоренні наукового повідомлення Вступника. Попередньо 

планується проведення вступних випробувань у дистанційному 

режимі. 

У разі виникнення запитань просимо звертатися до відповідального 

секретаря Приймальної комісії, кандидата юридичних наук Сошникова 

Антона Олександровича (+380955031091 (Viber, Telegram, WhatsApp), 

електронна адреса antonsoshnykov@gmail.com).  

З огляду на викладене, Інститут просить сприяти поширенню цієї 

інформації серед представників адвокатської спільноти, зацікавлених у вступі 

до аспірантури. 

 

 

Директор ДУ «ІЕПД 

імені В.К. Мамутова НАН України», 

член-кореспондент НАН України        Володимир УСТИМЕНКО 
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